



今晚七星彩奖池为2631万
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



冲着“复式中奖送彩票”购买“8+3”

中山幸运儿竟豪中1081万

新快报讯 记者陆妍思报道 11月6日,体彩大乐透第19127期开奖中,中山市大信南路2号的4418030618体彩实体店一张336元的8+3复式票击中1000万元头奖,加上小奖,奖金共计1081万元。近日,郑先生来到中山体彩兑奖大厅,他说自己是冲着中山体彩举办的“复式投注中奖送彩票”活动才购买复式票的,想不到竟中出大奖。

冲着送票活动才购买复式

郑先生是体彩老顾客,购彩十余年。他说有时信心满怀,有时又觉得自己这辈子都不会中大奖。最近一段时间,在最没期待的时候,中了大奖。

谈起这次的“8+3”中奖彩票,郑先生说:“体彩店老板娘给我推荐的,说是中山体彩策划的营销活动,买‘8+3’或者‘10+2’复式票中奖的,就送168元或252元的彩票,这种玩法,只要中5元,也送彩票,怎么都不会亏太多。还说当晚是最后一期,问我不要试试。”

郑先生觉得活动不错,决定买张“8+3”,看着历次开奖的走势图,犹犹豫豫,也想不出什么号码组合,便决定机选。“当看到显示屏里预览的号码,我就觉得不行,这号码前区后区有三个号码都重复了,这不可能中啊,但当时后面大叔在排队,我就跟老板娘说先别帮我打票,让后面大叔先打。”

后面的大叔估计不太懂复式玩法,让老板娘帮他机选单式票。大叔看着显示屏决定就要前三注,后面两注不要。“不要这两注?这号码挺不错啊!”郑先生觉得这两注单式号码挺顺眼,便重新组合一下,郑先生说自己当时花了好多时间,选来选去,删来删去,“要知道,多一个号就多不少钱呢!实话实说,太贵我消费不起,就像你们宣传的一样,我购彩相对理性,因为有营销活动,我才买300多元的复式票。”

因为选号特别认真,郑先生当晚就留意了开奖,万万没想到等来的竟是千万大奖。

晚上失眠盘算奖金怎么花

据了解,中山市体彩中心于2019年10月14日的第19118期大乐透起,在全市范围内开“体彩大乐透复式投注中奖送体育彩票”营销活动,共计派发奖金25万元,受到购彩者的热烈追捧。本次活动于第19127期大乐透开奖后正式结束。在最后一期中奖的郑先生成为活动中最幸运的购彩者。

“经过一晚上失眠,这组开奖号码我都背下来了。”郑先生兴奋地说,自己以前中过几次小奖,跟这中巨奖的心情天壤之别。一整晚都在想这钱怎么用,多少用在家里,多少用在事业上,多少用在教育上。“以前老说中了500万元



开奖信息

超级大乐透 第129期	
中奖号码	10 13 18 23 30 后区 06 12
奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 20.91亿元

排列三 第301期

中奖号码 3 7 9

排列五

中奖号码 3 7 9 1 5

本期兑奖期限:
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

彩数字

19款

近日,财政部发布了关于“遇见敦煌”等19款即开型体育彩票游戏的审批意见,同意国家体育总局体育彩票管理中心印制发行“遇见敦煌”等19款即开型体育彩票游戏。19款即开型体育彩票游戏上市销售前,国家体育总局体育彩票管理中心应及时向社会发布公告,并在公告中注明财政部批准的文件名称、文号、上市销售日期以及《“遇见敦煌”等19款即开型体育彩票游戏规则》等。

20周年

今年是天津电脑型体育彩票上市20周年,20年来天津体彩累计筹集公益金105亿元,为了感谢网点经营者对公益事业的辛勤努力和无私奉献,提升体彩从业人员的归属感和自豪感,2019年11月8日,天津市体育彩票管理中心为15位从业20年的网点经营者授予“津彩追梦人”荣誉称号。

巾帼不让须眉! 三人篮球联赛女子组预选赛 肇庆赛区落幕



新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 11月3日,中国体育彩票·2019广东省三人篮球联赛肇庆赛区女子公开组预选赛在肇庆市体育中心西篮球场圆满落幕。

给观众们带来了一场场丰富精彩的视觉盛宴,引来了现场观众的阵阵欢呼声,观众不断为队员们加油鼓劲,呐喊助威,气氛十分热烈。

最终,肇庆肇水女篮、肇庆山湖辽郑、肇庆开火三支队伍分获肇庆赛区预选赛前三名,其中的前两名将晋级11月中旬在东莞举行的44强分站赛,胜出的队伍还将有机会代表肇庆参加全省总决赛,角逐总冠军。

肇庆体彩中心还在比赛现场设置体彩主题推广区域,一排排公益体彩宣传展板,以图片和文字等形式介绍公益体彩情况,并设置摊位宣传体彩相关知识,吸引了不少观众前来看解。

你争我夺、你攻我守的激烈比赛

茂名球迷 中足彩14万 重拾信心

新快报讯 记者陆妍思 通讯员许健报道 足球彩票胜负彩14场第19128期开奖中,茂名市东山区东城28米街59号的4410070024体彩实体店一位球迷中了全市唯一1注一等奖120653元,附带13注二等奖,合计奖金高达149071元,成为当期传统足彩茂名最大赢家。

近日,一位40多岁的中年男子来到茂名市体彩中心兑奖,他就是这期足彩近15万元的大奖得主赵先生(化名)。据介绍,赵先生年轻时就喜欢足球,工作以后,业余时间多了,就将买足球彩票当成一项娱乐活动。不但每周都会固定买一些专业的足彩报刊来看,而且赵先生身体还倍儿棒,经常不时组织一些球友打球赛,周六日更是经常上网研究各个球队的情况,经验非常丰富。

自足球彩票开始在茂名上市销售以来,赵先生就一直坚持购买。其间中过多次数百元的小奖,但最近一年似乎运气不太好,投入很多却收获很少。长期不中奖,赵先生一度想放弃。就在此时,一张4场单选5场双选4场全包的复式票,为他带来了14万多元的奖金,让他又重拾足彩竞猜的信心,他表示将会一如既往支持中国体育彩票,支持国家公益事业。